HubenanWiH EHEHHH 'T-HML"IP CNopTEIH FEIGF-‘I:-IH Aapreid

mj .. CapbIH« -Hbl 8APWIAH
fH nyr ap 'rymaanblH H3rayraap xaecpanT

Huacrnanuitd praguias cnopteid
HaaambiH Waramn HaagraiH
TaMLUIIHWA TECER

Ne 2apankiH Hap HuiaT gyH
TamvpyakiH WarHan:
1-p Ganp 15 xyH x 10.000 ¥ = 150.000
! 2.p Gaip 15 xyH x 8.000 F = 120.000 de0.000 Ter
‘ 3-pBanp 15 xyHx 6.000F = 90.000
LUy r4gmian @xnbiH X8nc:
i ‘ /5 xyH X 1 686p X 20.000F/ Lo sl
3. AHoHc/uom 4000071 A0.000 Ter
4. | Meganuidd yHa: 45 x 6,000 7 = 270.000Ter 270,000 Ter
5. | Taaspuiad sapaan 60.00C Ter
HyH 830.000Ter

BoroBcpyyncaw: s
M3prasunTaH % \W’? B TyswuHBasap
XAHacaH:

HarrnaHd dopord 0. 3po3Hausayar



